
Reparatursatz ZF21 A100 Dichtungssatz 
Repair kit ZF21 A100 gasket kit

 Pos. Bezeichnung | Description Menge | Quantity

    100 Passfeder DIN 6885 A  4 x 4 x 18 gehärtet | Parallel key DIN 6885 A  4 x 4 x 18 hardened 1 Stück | 1 piece

    102 Sicherungsring DIN 471 -  16 x 1,0 | Circlip DIN 471 -  16 x 1,0 1 Stück | 1 piece

    004.1/2 Verschlussschraube M12x1,5 inkl. O-Ring | Plug M12x1,5 incl. O-Ring 1 Stück | 1 piece

    015 O-Ring DIN 3770 - 114,0 x 2,0 NB70 | O-Ring DIN 3770 - 114,0 x 2,0 NB70 1 Stück | 1 piece

    217 Schnorr-Sicherungsscheibe S 8 - A2F | Lock washer S 8 - A2F 6 Stück | 6 pieces

    213 Zylinderschraube ISO 4762 - M 8 x 20 - 8.8  A2F | Screw ISO 4762 - M 8 x 20 - 8.8  A2F 6 Stück | 6 pieces

    204 Wellendichtring DIN 3760 - AS  30 x 62 x 7 NB | Radial shaft seal DIN 3760 - AS  30 x 62 x 7 NB 1 Stück | 1 piece

    208 Passfeder DIN 6885 B  8 x 7 x 20 gehärtet | Parallel key DIN 6885 B  8 x 7 x 20 hardened 1 Stück | 1 piece

    203 Passfeder DIN 6885 A  8 x 7 x 36 | Parallel key DIN 6885 A  8 x 7 x 36 1 Stück | 1 piece

    233 Sicherungsring DIN 472 - 62 x 2,0 | Circlip DIN 472 - 62 x 2,0 1 Stück | 1 piece

    209 Stützscheibe DIN 988 -  50 x  62 x 3,0 | Support disc DIN 988 -  50 x  62 x 3,0 1 Stück | 1 piece

    209 Passscheibe DIN 988 -  50 x 62 x 0,1 | Shim ring DIN 988 -  50 x 62 x 0,1 1 Stück | 1 piece

    209 Passscheibe DIN 988 -  50 x 62 x 0,15 | Shim ring DIN 988 -  50 x 62 x 0,15 1 Stück | 1 piece

    209 Passscheibe DIN 988 -  50 x 62 x 0,3 | Shim ring DIN 988 -  50 x 62 x 0,3 1 Stück | 1 piece

    207 Hülse 25,6 x 30 x 25 | Sleeve 25,6 x 30 x 25 1 Stück | 1 piece

    212 Sicherungsring DIN 471 - 20 x 1,75 | Circlip DIN 471 - 20 x 1,75 1 Stück | 1 piece

    110 Passfeder DIN 6885 B  5 x 5 x 10 gehärtet | Parallel key DIN 6885 B  5 x 5 x 10 hardened 1 Stück | 1 piece

Knauf PFT GmbH & Co. KG 
Einersheimer Str. 53
97346 Iphofen, Germany

Technical Hotline +49 9323 31-1818 
info@pft.net
www.pft.net

Part no. 00 59 54 68
Made in Germany

Reparatursatz
Repair kit

PLASTERING TECHNOLOGY


